Tema 17.2. I'padpuveckue meroabl. Oxkpy:kHocTh. Pom0. KBagpar.

15|x—2|+8|y+3|=120

1. Haiigure Bce 3HaueHHs mapaMeTpa d, IPU KOTOPBIX CHCTEMa ,
x'—4a’ +2y+5= 4(x—1)—(y+2)

HMECT POBHO 4 PECIICHUA.

(x=3) =(»-1)

(x—a)2+(y—1)2 =3a"-8a+9

2. Haﬁ,I[I/ITC BCC 3HA4YCHUA MapaMe€Tpa d, IIpU KOTOPBIX CHCTCMaA

UMeEeT POBHO 3 penieHus

(y—2x)(2y—x)£0

3. Haiinute Bce 3HaueHHs MapamMmeTpa d, MPH KOTOPHIX CHCTEMa |a +1| uMeer
2 2
J(x+a) +(y-a) =
J5
POBHO 2 pelieHus
2 2
. (|x|—3) +(y-3) =4

4. Haiingure Bce 3HaueHHs mapamerpa a>0, MpU KOTOPHIX CHCTEMa uMeer

(x+3)2 +y'=a’

CAMHCTBCHHOC PCUICHHUC

§ x|=5|+|y—4|=3
5. Haiinure Bce 3HaYeHus napamerpa >0, Ipu KOTOPBIX CUCTEMA H | |y | MIMeeT POBHO J1Ba
|x+2|+|y+l|:a

penieHus

X’ +y'+9=a’+4x

HAMEET HE MEHEE TPEX PEIIECHUN
Hx—3|—|x—6” =y

6. Haiinmute Bce 3HaUeHUs a, IPU KOTOPBIX CUCTEMA {

o 2 o
7. Haiimute Bce 3HaYeHHS @, TIPU KOTOPHIX ypaBHeHHE ax++3—2x—x" =4a+2 wuMeeT eqUHCTBEHHBIN
KOpPECHb
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